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Τρίπολη 3-4-2014

Εισηγητική τοποθέτηση του Βαγγέλη Γούργαρη στη συνέντευξη για την παρουσίαση των υποψηφίων της Αρκαδίας
Ολοκληρώνουμε την κατάρτιση των συνδυασμών μας και απευθυνόμαστε στο λαό, απευθυνόμαστε στους εργάτες και στους υπαλλήλους, στους αγρότες, στους άλλους βιοπαλαιστές της πόλης και του χωριού, τις οικογένειές τους, τα παιδιά τους, και τους λέμε. Αξιοποιήστε την ευκαιρία που σας δίνετε τώρα με τις εκλογές. 
Στηρίξτε αποφασιστικά το ψηφοδέλτιο της Λαϊκής Συσπείρωσης για την Περιφέρεια και τους Δήμους στην Πελοπόννησο, το ψηφοδέλτιο του ΚΚΕ για την Ευρωβουλή για να φτιαχτεί μια γερή αντιπολίτευση, εργατική και λαϊκή, που θα φρενάρει τα καταιγιστικά αντιλαϊκά μέτρα, και θα δρομολογήσει κατάσταση που θα διασφαλίζει την ικανοποίηση των λαϊκών αναγκών. 
Καταδικάστε χωρίς παρερμηνείες την αντιλαϊκή πολιτική της ΕΕ που συνδιαμορφώνουν, υπογράφουν και υλοποιούν οι κυβερνήσεις των κρατών μελλών, δεξιές και αριστερές, προοδευτικές και συντηρητικές, με συμμετοχή και συνένοχα τα κόμματα της παρέας του ΣΥΡΙΖΑ.

Τιμωρήστε τα κόμματα του ευρωμονόδρομου και τα στηρίγματά τους σε Δήμους και Περιφέρεια γιατί είπαν ψέματα στο λαό:

· Ότι με την ένταξη στην ΕΟΚ τα αγροτικά μας προϊόντα θα κατακλύσουν την αγορά των 300 εκατομμυρίων πελατών, ότι θα τρώμε με χρυσά κουτάλια
· Ότι με την ΟΝΕ και το ευρώ θωρακίζουμε τη χώρα, δυναμώνουμε την Ελλάδα

· Ότι με τον Καποδίστρια παλαιότερα και τον Καλλικράτη θα είχαμε ανάπτυξη ευημερία και άλλα τέτοια

Στηρίξτε το ΚΚΕ γιατί σας είπε την αλήθεια, είναι ανυποχώρητο στην καθημερινή πάλη, έχει πρόταση διεξόδου που είναι σε όφελος του λαού.
Στο Περιφερειακό Συμβούλιο Πελοποννήσου όπως και στους Δήμους συγκρούονται δυο γραμμές που αντανακλούν τους δύο δρόμους ανάπτυξης ο ένας για την διαμόρφωση υποδομών, την αδειοδότηση και τα κίνητρα διευκόλυνσης των επενδυτικών σχεδιασμών επιχειρηματικών ομίλων κύρια στους τομείς ενέργειας, τουρισμού για υψηλά βαλάντια, αγροτοκτηνοτροφικό, δικτύων μεταφοράς, διαχείρισης των απορριμμάτων και των υδάτινων πόρων. Τομείς που τα υπερσυσωρευμένα κεφάλαια αναζητούν διέξοδο για κερδοφορία. Σ’ αυτό το δρόμο συναινούν κι υπηρετούν με το δικό τους τρόπο όλες οι δυνάμεις του ευρωμονόδρομου ΝΔ-ΠΑΣΟΚ-ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και λοιποί δορυφόροι. 
Ο άλλος είναι ο δρόμος του αγώνα, απόκρουσης της επίθεσης που δέχεται ο λαός, βελτίωσης της ζωής μας όσο είναι δυνατό, με μέτρα ανακούφισης των ανέργων και των οικογενειών τους, με μέτρα στήριξης των αγροτοκτηνοτρόφων και αυτοαπασχολούμενων, με έργα αντιπλημμυρικής και αντιπυρικής προστασίας, αντισεισμικής θωράκισης, στην προοπτική ο ίδιος ο λαός να κάνει κουμάντο στον πλούτο που παράγει. Σ’ αυτό το δρόμο συντάσσονται και παλεύουν σταθερά και αταλάντευτα, το ΚΚΕ, η Λαϊκή Συσπείρωση, το ταξικό κίνημα. 
Η πλειοψηφία του Περιφερειακού Συμβουλίου (ΠεΣυ) σταθερά ανοίγει δρόμους στο πλευρό των επιχειρηματικών ομίλων, ευαίσθητοι στα αιτήματά τους και ασυγκίνητοι στους καημούς και στα βάσανα του λαού.

Αυτοί που αλλάζουν τα κόμματα αστικής διαχείρισης σαν τα πουκάμισα και για χρόνια, από διάφορες θέσεις υλοποίησαν τις αντιλαϊκές πολιτικές, παρουσιάζονται σαν ανεξάρτητοι, αδέσμευτοι και ακομμάτιστοι. 

Έχει πείρα ο λαός από δήθεν αντάρτες, ανεξάρτητους, από τουρλού και πολυσυλλεκτικά ψηφοδέλτια, όπου αθροίζονται στελέχη της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ κ.α. μέχρι να κλέψουν την ψήφο του λαού. Μετά από κοινού υλοποίησαν ή στήριξαν στην Περιφέρεια και στους Δήμους αυτή τη βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική. Από τους 26 Δήμους στην Πελοπόννησο μόνο στους 4 ο ΣΥΡΙΖΑ κατέβασε ψηφοδέλτια. Στους υπόλοιπους όχι μόνο κατέβηκε με τις δυνάμεις του ΠΑΣΟΚ και της ΝΔ, αλλά πήραν και θέσεις άσκησης εξουσίας (αντιδήμαρχοι, πρόεδροι δημοτικών συμβουλίων επιτροπές κλπ).

Καμιά εμπιστοσύνη σε παλιά και φθαρμένα υλικά, σε νέους σωτήρες, δουλεύουν για κομματικά και επιχειρηματικά συμφέροντα, έχουν προσωπικούς υπολογισμούς και φιλοδοξίες. Καμιά εμπιστοσύνη στα πολιτικά πρόσωπα που «έφυγαν» από τη ΝΔ και το ΠΑΣΟΚ και συγκρότησαν νέα σχήματα εντός των τειχών.

Γυρίζουμε την πλάτη στους εκλεκτούς της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ και των δορυφόρων τους καθαρών ή καλυμμένων.

Ρίχνουμε μαύρο στους χρυσαυγίτες που συγκρότησαν ψηφοδέλτιο στην Πελοπόννησο, τους πρέπει απομόνωση, γιατί είναι του συστήματος. Θέλουν να τσακίσουν το λαϊκό κίνημα και να μπολιάσουν τη νεολαία με τον αντικομμουνισμό και άλλες αντιδραστικές αντιλήψεις. Στηρίζονται και δουλεύουν για βιομηχάνους, εφοπλιστές και μεγαλοεργοδότες. 

  Εργάτη, άνεργε, αυτοαπασχολούμενε, αγρότη, νέε και νέα

Ψήφισε το ψηφοδέλτιο του ΚΚΕ στην Ευρωβουλή και στα ψηφοδέλτια της Λαϊκής Συσπείρωσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου και στους Δήμους, για να έχεις πιο πολλούς λαϊκούς αγωνιστές εκλεγμένους σ’ αυτά τα όργανα. Για να δυναμώσει η εργατική λαϊκή αντιπολίτευση στην αντιλαϊκή πολιτική των κυβερνήσεων και της ΕΕ.

Τώρα ξέρεις ότι η ΕΕ είναι μια λυκοσυμμαχία προασπίζει τα καπιταλιστικά συμφέροντα. Η Περιφέρεια και οι Δήμοι είναι το τοπικό κράτος στήριξης και υλοποίησης αυτής της αντιλαϊκής πολιτικής.

Πιο ισχυρό ΚΚΕ στην Ευρωβουλή

Πιο ισχυρή η «Λαϊκή Συσπείρωση» στην Περιφέρεια και στους Δήμους στην Πελοπόννησο για να δυναμώσει μέσα κι έξω από αυτά τα όργανα η πάλη του λαού. Να αντιπαλέψει τα χειρότερα που σου ετοιμάζουν και το ξέρεις. Για ν’ ανοίξει ο δρόμος για μικρές και μεγαλύτερες κατακτήσεις.
Ο λαός της Πελοποννήσου έχει πείρα και υποχρέωση να απορρίψει αποφασιστικά τα «πυροτεχνήματα» που πετάνε οι υποψήφιοι της ΝΔ, του ΠΑΣΟΚ, του ΣΥΡΙΖΑ και οι δορυφόροι τους, να τους καταψηφίσει μαζικά στις ερχόμενες εκλογές, γιατί παίζουν πραγματικά με τις αγωνίες του λαού της περιοχής και αποκρύπτουν σκόπιμα ότι η πολιτική που υπερασπίζονται, είναι αυτή που οδήγησε το λαό στην ανεργία και τη φτώχια, για να αυξήσει η πλουτοκρατία τα κέρδη της.
Ούτε τα πυροτεχνήματα ούτε η σκόνη που σηκώνουνε ούτε η ανταλλαγή ύβρεων μεταξύ τους, που θα ενταθεί όσο θα πλησιάζουμε προς τις εκλογές, δεν μπορούν να κρύψουν την πραγματικότητα, ότι όλοι τους υπηρετούν αυτή την καταστροφική πολιτική.

Η απάντηση είναι μια
Ψηφίζουμε-δυναμώνουμε

το ΚΚΕ παντού στην Ευρωβουλή, στο Δήμο στην Περιφέρεια

με το ψηφοδέλτιο της Λαϊκής Συσπείρωσης
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